

カラフルタウン 20周年リニューアル 2020年秋 第1弾オープン 2021年春 グランドオープン

株式会社トヨタオートモールクリエイト(名古屋市中村区平池町四丁目60番地の12グローバルゲート8階)が 運営しておりますショッピングセンター「カラフルタウン岐阜」(岐阜県岐阜市柳津町丸野三丁目3番6号)では、 2000年11月の開業より、約19年営業してまいりましたイトーヨーカドーエリア(食品スーパーを除く約4,000 坪)につきまして、本年4月を以て一旦閉店し、20周年リニューアルに向けた大規模改装に着工しております。

今回のリニューアルのコンセプトを『自分の好きな街・場所』『My favorite town』と掲げ、これまで以上に 地域の皆さまに親しまれ愛されるショッピングセンターとなるべく、このプロジェクトを進めてまいります。

オープン時期は、<u>2020年秋に「第1弾先行オープン」、2021年春に「グランドオープン」を予定</u>しております。 開業20周年を節目に生まれ変わるカラフルタウンにぜひご期待ください。

また、5月18日(月)より新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から時間を短縮し、営業を再開してまいりましたが、岐阜県内の学校が通常授業となる6月15日(月)より、カラフルタウンも通常通りの営業時間に戻させていただきます。但し、1階フードテラスおよびレストラン街につきましては夜9時まで(通常:夜10時まで)とさせていただきます。これからも引き続き、お客さまへの安心・安全のご提供はもちろんのこと、共に働く従業員の皆さまが安心して働ける施設運営に取り組んでまいります。

■20周年リニューアル後の施設目標

①来場者数 880万人 ②全館売上 180億円 (※クルマ関連除く)

※来場者数については、過去最高859万人(2003年度)を上回る新記録を目指します

■20周年リニューアルエリア



赤枠の改装工事エリア(約4,000坪)

- ① 2020年秋 一部先行オープン
- ⇒ 新しい「食」のスタイルを提案 ナショナルチェーンから地元の名店まで 様々なお店が集積
- ② 2021年春 グランドオープン
- ⇒ 誰もが快適にくつろげる場所
 多種多様なライフスタイルを提案



■20周年リニューアルコンセプト

「自分の好きな街・場所」「My favorite town」

■リニューアル後の商環境イメージ











株式会社トヨタオートモールクリエイト



トヨタオートモールクリエイトは、1999年に設立したトヨタ自動車の100%子会社。

現在、岐阜・横浜でオートモール併設型商業施設を運営し、大阪・埼玉ではオートモール事業を展開。

特に岐阜事業所では、商業施設のイノベーションと「地域社会の更なる活性化」を加速させるために、国内企業が取り組む革新的なモビリティ、モビリティサービス、新ビジネスモデルの検証に積極的に参画中です。

https://www.toyota-automall.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社トヨタオートモールクリエイト カラフルタウン岐阜

〒 501-6115 岐阜県岐阜市柳津町丸野3-3-6 TEL: 058-388-5400

担当:小林史明 E-mail: <u>f-kobayashi@toyota-automall.co.jp</u>

広報専用 E-mail: kouhou@toyota-automall.co.jp